

打造创业青年的圆梦高地

“创业摇篮”孵化 创新创业“潜力股”

司机定位系统、驾驶行为分析系统、客户服务平台、线路导航系统、测速系统、代驾司机管理系统……走进郑州市优行优客信息科技有限公司,满满一墙的专利证书让人很难想象,这家专做二手车销售和车商代驾及延伸服务的科技公司,2014年创业之初仅仅只有5人。

据优行优客的事业合伙人高尚介绍,依靠孵化基地的平台,他们和很多其他创业公司能够直接从郑州师范学院或是周边学校引进新鲜血液,政府免费提供办公场地并给予一定的扶持补贴,为他们这些创业公司解决了头等难题。

“我们公司到现在一共有26个专利证书,2021年取得了营业额近3000万元的好成绩,下一步我们准备申请高新技术企业。”高尚指着电子屏上正在闪烁着的车辆运行图骄傲地说。

“政会校企”托起青年创业梦

惠济区青年创业的摇篮——河南省电子商务创业孵化基地按照“政会校企”模式,连接政府政策,高效地整合人才,“抱团取暖”应对互联网的快速发展,为电子商务领域提供综合性服务,帮助电子商务做大做强。

云太极科技有限公司在孵化基地成立之初就扎根于此。这是一家深耕河南的国家级非物质文化遗产——太极文化的企业。把太极文化和电商联系起来,打造新时代新国潮,是公司创始人刘金鑫最初的目标。

从2018年在人才创业政策的扶持下开出一家网店,到2021年,以每年翻一番的速度快速发展,乘着新国潮的东风,刘金鑫和他的云太极正在用新的打开方式向人们宣传太极文化。

近年来,惠济区的电商企业发展得如火如荼,为了激励它们做大做强、大步向前,惠济区去年发布人才政策“十条”,对创新创业团队、专业技术人才等提供一系列的奖补措施,更大的平台、更强的技术、更强大的团队等都给了创业企业更为有力的发展保障,激励着各类创业公司大踏步向前进。

以河南省电子商务创业孵化基地为例,据该基地主任徐帅介绍透露,截至2021年,基地孵化的企业达到了150多家,2021年的交易额达到了6.8亿元,实现税收4000余万元,直接带动就业人数300余人。

2014年,挤在一个小办公室里开启创业之路的高尚想不到,他创建的郑州市优行优客信息科技有限公司2021年营业额能达到近3000万元,业务能力辐射全国;2018年,在惠济区人才创业政策扶持下开出第一家网店的刘金鑫也没想到,他创立的云太极如今正以每年翻一番的速度快速发展……这样的创业故事,在位于惠济区的河南省电子商务创业孵化基地遍地开花。这座依托于郑州师范学院的“创业摇篮”,让惠济区的很多青年尤其是大学生,从这里实现了创业梦。

记者 杨丽萍 藺洋 实习生 李海珠 文/图



优行优客信息科技有限公司业务能力辐射全国



在惠济区人才创业政策扶持下,快速发展的电商企业

乘势而为人才和惠济“双向奔赴”

在河南中远有机农业研究所,满墙的有机种子十分引人注目,一瓶瓶的种子讲述着这里的发展,也无声地对“把论文写在土地上”作出了最好的回答。

所长赵建设是第一批从国家科技事业单位到企业创业的一位技术员,乘着“黄河国家战略”的东风,他将目光投向了惠济区这一黄河流域生态保护和高质量发展核心区起步区,广阔的发展空间加上惠济区一系列吸引人才、鼓励创业的政策,让他在这片土地收获颇丰。

中远有机农业研究所以“有机、生态”为定位,聚焦农业现代化发展,从2018年起连续4年招才引智,以此为平台引进以色

列、比利时、日本等国家的先进技术,进行技术推广与交流。2019年以来,惠济区对有机农业项目的支持已累计达300万元,人才团队补贴达到200万元,通过土地优惠政策划分土地1000多亩。

充满希望的土地离不开充满智慧的人才。惠济区委组织部人才工作科科长徐琛介绍,为了吸引人才、服务人才、留住人才,惠济区高度重视人才工作,先后出台各项政策招贤纳士,并为人才提供住房、医疗、子女入学等各类配套服务,全力助推人才创新创业,努力为黄河流域生态保护和高质量发展提供人才支持和智力保障。

“农场+农户”带富一方人



西禾农场内,市民在采摘草莓

本报讯 进入2月,惠济区的网红地——西禾农场吸引着大批市民前来采摘。“农场+农户”带动了在这里务工的周边村民增收致富。

陈师傅是附近白庙村村民,她一边采摘草莓一边告诉记者:“我平时就在草莓棚内打工,主要工作就是除草、施肥、采摘、装箱等,每天有120元左右的收入,在家门口就能挣钱,以后的生活会越来越好。”

采摘园里的务工人员全都是附近村民,他们引导、采摘、发货、接待游客和商家,一派繁忙景象。西禾农场共建有三处草莓采摘地,黄河滩区两个,另一处位于荥阳。黄河滩区1号采摘园区里面设有17个草莓种植大棚,2号采摘园区设有21个草莓种植大棚,每个大棚面积1亩左右。

自2015年创办以来,在

大力发展现代农业产业的同时,积极吸纳附近村民就近就业,带动周边村民增收致富一直是他们的初衷。目前,西禾农场三处草莓采摘园已经吸纳了近百名周边村民就业,这些务工人员部分是贫困户,他们平均每月都能拿到3000元左右工资,解决了村里不少闲散劳动力就业问题。

已经在这里工作7个多月的保合寨村村民牛金合同样是最直接的受益者,每月3000多元的收入让他的家庭有了很大的改观。

大棚草莓种植效益好、见效快、收入高,是一个快速致富的好产业。“今年,我们不仅要扩大种植规模,还要带动周边群众共同种植大棚草莓,让大家一道走上振兴之路。”西禾农场相关负责人高乐强说。

记者 藺洋 文/图

“春风行动”线上招聘 38900余个岗位等你来

本报讯 2月15日,惠济区举办以“春风送温暖 就业送真情”为主题的2022年“春风行动”暨“万人助万企”网络招聘会。38900余个涵盖传媒、IT、建筑、汽车、食品、贸易等多个行业的职位等你来选。

活动由惠济区人民政府主办,惠济区人力资源和社会保障局、河南123人才网、河南招聘市场承办,以“春风送温暖 就业送真情”为主题的,以“留岗有关怀、就业有帮扶、用工有支持”为目标,网络招聘时间将持续至3月15日。返乡返岗农民工、因疫情滞留的务工人员 and 低收入人口等重点帮扶对象,以及有用工需求的辖区内各类用人单位可通过河南123人

才网、“河南招聘市场”微信公众号线上参与。

更多线上企业招聘详情,欢迎关注承办方微信公众号“河南招聘市场”查看,或咨询拨打市场热线:0371-56722127 /63639880。

企业端可登录 <http://www.123hr.cn/corporationjob/> 完成报名并提供招聘需求,搜寻您的目标。求职者可登录 <http://www.123hr.cn/individualjob/> 投递心仪的目标企业。

手机端“河南招聘市场”市场公众号将同步更新最新招聘信息,线上求职一对一投递简历,单线双向信息更精准,线下招聘会场次安排一览无余。

记者 藺洋 通讯员 赵筠